D

C3
DRIVESYSTEMS

B 1091 - cn
EAL
SREE(E A A




HUBL — 2235 FH 0

DRIVESYSTEMS

FBH L2 M Ak

(IR#E: {REB[ES< 2014/35/EV)

1.BER

EETEREH, SERIBEBIPRIIMBESEMN. XEAN. BREL
B E SRR E.

EEMIFREHUENRIFES. BIREAURTENRERLENER
T, FEEMRARGTRMF=RENER,.

TREZIFE, 52 WAEXERER,
RAFaENE W ARRITREEH. RE. WML FL, TENK
SEEEST IEC 364. CENELEC HD 384 8 DIN VDE 0100. IEC 664 5
DIN VDE 0110 LU AEREINEHRBTERE,

XMEARSRTAEN “GRELAR" RIERE-REE. R%. B
FERREHASRRTERXZRN T AR

2. RN SEEIP AR EE

G BREMBRISERNREDIGEABE .
MALEEGENEFER, WERRIGERERIEEIES 2006/42/EG
(M28HEL) Zhl, ARHTEEEIR EIFBPMERNET) . SHFER
ST EN 60204 154

ABEEETHRERAMIES 2014/30/EU BIFTHR T4 A IFEARIEERAN

R (BAER) .

ERGEHEE CE 78, MRTERSKEEIES 2014/35/EU HME
Ro RAT—BEABATFIRMIGESR—ITE.
HXBARSHAEEF RS NBEMNRAEE, HEXTIMNLETF.
9ERAVHES AINERAHRBHRT T MR LIEE.

3T E

SHIRETEXEHEERGH. FRMNZELEMNERNE.,

AREEE
RENLEEEN LA B AFEEREARER P IIE.

ZERPIRE, UMLESENK . RIS sRMERDTE
R, ARRESEEMTH A/ REEERT K,
BRAGTNZEVMIERIFFRT (REBATIREER
B! o

5.8 S

ENHFENREFRIEN, RARAMIMITERNRINER
SBHLE S

FZEXMERITRE (FINLREBE. RIQUTERB[NL 2%
5| LEE) o IMERETRRIFRBIERET.
BRERMPEENEBHREURENSITNE, FIaNLRF
W . RRBMEMREE. BEEME CE NigE, Al
ETXERR, R EFIEREREETRERE AR
ERRIRE,

6.3B1T

WFEEEZEENLE, YIKESHINTE2ME (WNIFE
®EE, BINEHIAEREG)) HEEWMEIEMPEIFES,

LR 4Bl RN TIR S EE B .

REIETTHIBIN RIFFTE EEXH,

7RI

S FEBESRSEMIRIE, BEFIIR:
FEEMFLERREUAMRSBNEGMINERED, RAlE
BERFIREER 7T, AN IETIGE FRVETRE,
TREZIE, BSIRXEARER,

L R XA 25 |

B 1091 cn-5124



NORP

DRIVESYSTEMS

BRB R

BRSNS, HRZERFUERRER

EEERIREZR, NIFMARIRXMDXH. FSBERERXHFRNEMIET. XERERAM T H
FREREL2EBITURREREERI T RF o

MREANHEPRKERIEXERISNERTTE, NEFEEZER, BRABRENREREE.

AXHHRRATE . BIEMRGENESR. BISEEEREMIESRE, WE TR HIEFMR.

BREXHBRERES, WEEFENER.

Ly
LY ST
R

1)

2)
3)

1)

2)
3)

B 1091

6051318

SRS B

< BEN=ERL B

SK 63*1)/*2) *3) & SK 315*1)[*2) *3)

hEAR: S. SA. SX. Mi MA{ MB. MX. L. LA LB, LX. R X. Y. AL W
- MM HO P

wE: 2,4,6,8,

EEEdiNtes

=HERT BN
SK 63**2 2D *3 E SK 250*"/*2 2D *)
HEMARS:  S. SAL SX. M. MA{ MB. MX. L. LA. LB\ LX. R X\ Y. AL W

- eI H, P
W 4, 6
IR

G i ATEX FiiginE @ 12D Ex tb llIC T, ..°C Db

B 1091 cn-5124



Co

HLAL — 222545 F Tt DRIVESYSTEMS

1)

2)
3)

1)

2)
3)

SK 63*/*2 3D *3 FE SK 250*"/*2 3D *3)

INEAFE: S SA. SX. M. MA. MB. MX. L. LA LB, LX. R\ X. Y. AL W
- #hFEMIE: H, P

wE: 4, 6

il

s F1 ATEX FHIBFRE @ I3DExtcIBT...°C Dc

SK 63*)/*2 2G *3) FE SK 200*"/*2 2G *3)

INEMFE: S. SAL SX. M. MAL MB. MX. L. LA LB, LX. R. X\ Y. AL W
- #hFEki: H P

W 4, 6

H %I

G I ATEX BIBIRE @ 112G Ex eb IIC T3 Gb

B 1091 cn-5124



Co

DRIVESYSTEMS WA %%
hix4s%1 2=

iy YIS hR 2R &ix

B4 PIEB4RED

B 1001, 6051318 / 0215

20156 1 8

B 1001, 6051318 / 1016 ST

2016 £ 3 A XALLEH AT

B 1091, 6051318 / 4816 SEIE T

2016 £ 12 B

B 1091, 2017 | 6051318/2417 BARMERN TS

F68

B 1091, 2017 | 6051318/3517 BAMERNE

F£8A

B 1091, 2018 | 6051318/2318 BB

F6A4 ¥E#7 2D/3D BIRREB &M

B 1091, 2018 | 6051318/3118 BT

F£8AH EUE “THSRE =N
WHET “BEHRIEITRM, AFIREEET BN
BT BHIRMRIPEE B
B 2G/3G BIEEE S =S

B 1091, 2019 | 6051318/2319 BB

F6A4 BT 3D HIRREB S FIEAER

B 1091, 2020 | 6051318/4020 BT

F£10A8 EINTEXEFREARENEFERRIERINHET

B 1091, 2021 | 6051318 /1221 EBEIE

F£38

B 1091 cn-5124




Co

ML — 2235 48 - 1 DRIVESYSTEMS
AT YIRS /AR A &1
B4 PER4RAD
B 1091, 2021 | 6051318 /2721 BT
F7H8 - | Div.2 EXIHRA IR
- 1 Div.2 KX IERHIRA AL
B 1091, 2022 | 6051318 /2722 EEEIE
#78 BT AR
34158 BIST BXESENNET FIELFM B5000)
T T BRI SRR
B 1091, xxxx | 6051318 /xxxx BB
202x BT 2G AHEAEH
XXXXX PETERTHERINBENETAR
B 1091,2024 | 6051318 /5124 E 2D/3D/2G PRRREE & 315 0E
F12R Bt 3G KRERER A 418
40022 154 3G ARERSESMAEE (UKCA)
ffiB% “Non Sparking Ex ec EBHIHRIRERIPER” ET
W& “fkiE TP TCO12/2011 $ESBIRRIL A FEL BB BN &5
iz A A= ER

AR PIEX PR ENANE D, SUGENTIEHAE TR,
BN AR BT E R A &,

tH kv

Getriebebau NORD GmbH & Co. KG
Getriebebau-Nord-StralRe 1 « 22941 Bargteheide, 1Z[F e http://www.nord.com

FBIE: +49 (0) 45 32/289-0 « fEEL: +49 (0) 45 32 / 289-2253

Member of the NORD DRIVESYSTEMS Group

6 B 1091 cn-5124



Cal
DRIVESYSTEMS H s

B 1091 cn-5124 7



HLML — 22345 F - DRIVESYSTEMS
Bx

1 FEEIR ©.vueureeeueseeseesseeuessesass e e sss e assse s s s e s ae s e s s ee e e A e e A e e e A e A e S e e AeE e e A eE e AeAeE e A A ee e Aee e e Aes e e s ee s ansenananaerans 10

1A BEATIEEIEIETR (oot et 11

O T T o 1 OO 11

1.1.2  BZRHITRRIZZEEIRTRIUZE (oot 12

(R N it =1/ OO TT 13

BT 177 = = SO 13

1.4 W IEFEEEVEERAL oeeeeeeeeeeeeee ettt se s s st e s st seansnsn s en et et teseteans 14

140 TBHITITEII coveeeeeeeececeeee ettt ettt ettt ettt ettt ettt et 14

14.2  ZZBEITE oo 15

IR I = v OO 15

TB4 T oottt ettt ettt ettt s 16

145 BRI oottt 16

146 RSP R ARBEBRIE .oooooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneneaa 16

AT BB IR oottt ettt en ettt 17

1.4.8  SEEFEEEICI I oottt 19

1.4.9  BBIBERBEAGET ..o n et 22

1410 B oottt r sttt n ettt en e an s 22

1AL BB oot 23

2 HEBPIIIRIE cooveeeeeeeeeteeueeeetee e s e see e s s see s es s e e s s see e b ee s e e E A ee AR A e A bR eE AR e b A e AR s en A A st es st esansanen 24

2.0 BRI ettt bbbt sttt 24

2.2 BHREEHRIEIFR .ottt en e 25

2.3 ARTRII oottt 26

2.4 KRB ettt ettt ettt 26

3 NEPSI EX3 — CCC Hl ATEX = B IEIE ..ot res s sse e ss s s sss e e s snsse e ssssnsnanes 27

31 Exeb BRRITTEERNL.....ooviieececece ittt ettt 27

T T =< - OO 28

312 BRI B IESL ottt 28

313 BRI I ot 29

314 EEHLALE - BEBEZEIU IM V3, IM VB .ottt 29

315 T E G oottt 30

318 BRI oottt ettt ettt en ettt 30

347 A BB RRR BT oottt 31

B18 BB ottt bbbttt en s 32

R IR T 7= 32

3.1.10 #&7E Ex eb EEHSEIEARYE EN IEC 60079-0:2018 KR E.....vooeveceeeeceee e 33

BA M BIHARERRTS oo 34

3.2 & ENG0079 F11EC 60079  FJ 21 [X AT 22 IXIEFHEEML..cvceieeeeeeeeeeeee e 35

321 PERRIEBARIARATII ...c..cvoeeeeceeeee e 36

322 BRI TR IEIIE oot 37

323 BB IEEE oottt 37

324 BBBEHIAEIESL oottt 38

8 B 1091 cn-5124



Co

DRIVESYSTEMS H>
325  SHFAIIREEIR VG ovovoveeee ettt ettt sttt en e ettt 39

328 B et 39

32,7 IEC-BAA EBML.oouiiiiieeeeecececeee ettt bbbt 39

3.2.8  EHUALE - RFERZET IM V3, IM VB ..o 39

3.2, M T E G oot 40

3210 FIIERITTAEIRE oottt ee ettt a e sa e en ettt ettt n s enenan s 40

3211 BT ERRIR /I EBRTITR oottt ettt 40

B.2.12 B ettt n ettt ettt n ettt ettt 41

33 HTF 21 X 122 REBHUATETT .ocvvvevereeeeeeeececeeteee e eeeeaes ettt sa et 42
R T T 7 L v e OO 42

3.3.2  AEBIXUES wvoveveeeeee ettt ettt ettt 43

3.3.3 B IR B EIS 2T oot 44

B34 IR et e 44

3.3.5 BB ettt ettt ettt 44

3.3.8 B I RATRS oottt sttt 45

3.3.7  BEATEXEEABITIEE B HEIR oottt ettt 46

3.3.8  #R¥E EN 60079 [ FU iz /TN HIEERGIRERAL (EX tb, EXC) FBRE oo 47

3.4  FEPERARLENEFRE GB/T 3836.1-2021 / GB/T 3836.31-2021 fIEEML .cvcvceveeeeeeeeeee e 48
B4 BBREIERIT oo 48

342 AR IR BT R E B A HARETAE oo 49

3.5 I DIV.2 ZEXIFFERIUERAL covceieeeeee ettt ettt n s e ettt naneeas 50
351 BRI B IESL ettt 52

352 BRI I oot 52

353 BB IEEE oottt ettt 52

3.5.4  EEHUZE - BEBEZEI IM V3, IM VB ..ottt 53

T T S B 2 OO 54

3.6 I Div.2 FEXIEEHHETIERAL ..ottt ettt 55
361 R A TR IE oot 57

3.8.2 BB IR oottt 57

3.6.3  FEHUAZE - BEBEZEIU IM V3, IM VB ..ottt 58

3.6.4  ERBESERAITIETEE ettt 59

RO T 7= 59

3.6.6  IEC-BT4 BBl ..o 59

T A S B 2 OO 59

3.6.8 BT ERRIR /BT oottt ettt 60

3.6.9  GERPRBEIETCAEFH oo 61

3810 I ottt 62

4 1 PP 63
5 R Ly < OO 64

B 1091 cn-5124



HLAL — 222545 F Tt DRIVESYSTEMS

1 R

BHEeEEk. BEE. B, SPREREEREINZBIRRTRIEFN. FIENEXETIFNARERLY
ET LR EEFM. BTFASMMFRIPHNRE, DI RETHRIEFRHLEHNR 2T

BHWETHENZEHIFM. ZEMBHRRUREMEEFMPRIZTOREER.
X2t B R E R B!
tesh, EBARRERNER. 75 UMIRERFERNMEMERK!
RHENIGHNEHRNTRESERAAT EBEMER! MARKR, BIUIBVRERSHENES SIS
HlEm.
BRARREETHIII f@RMETREXNBXITE. SR FGIURBN TEEAFRIAR, mAEN
WITHETIEBIA SR,
t5h, EFBEER XSRSV 2 EFHRIR.
T, BAc. . B EPNEE TR T A RRIT.
FEUIRR NS5 8T
FmER. SRAMMAEM~RBERPEXETFRINA. « EE. MBENIETRRNEARETE
i PR
AR B E R EMER
EWERTR, AEMEhRE
ERNABIFES
HTFERNER, FREFMITEREREIITNEMEIFAESR, BMASERFIA RN RE.
BTN o
Eit, FREFMEBNESHNEBARBREEBIICER,
NTIHESEE, FERIETNENARRITRENEENLERS.
EEBEMEEITIIERT, NREFMEFIKITFM B1091-1,
Mg EINERNES , AU EMIINBVIRIEFM.
g EHIEHEB, SIUEST B ERIEFA.

MRREAREZKIRIEFMIIZITER, WBTMNERENRE AT BRREUX EX .

10 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS 1 1R

1.1 REMRERET
ZEBRATIUSRBRAKNAESE, RABERS, METESHEHERET.

BEB R REATHSEEENAR. BENEURERIRE SIS & RN S4B
HEARESBAR. BHAZE.

S AFTE NS SRR R EE,

AT B TIRARRIBEEMPIITENRENIRIE. Fit, ESVERIREEM UL T EE AT
HFEMRINEMREEETIVINGE, HE2AFMERF!

e DN SR P L e d b uyal kS A E T G 8

111 IF5E8T

A Bw ERAMERR, TSHARBGERED.

RRETRLENBRIER, TSHARBHRES.

A iy RRETELENRRER, TSRAREHIRG.
gE ETETRLENRRER, TSHRTFEIR.
G) sieR SRR T I S,

B 1091 cn-5124 1"



HUBL — 2235 FH 0 DRIVESYSTEMS

1.1.2 RERTHRERTIIR

wi

AEHHEREBEET. ERBESENT KRHMSLK) SBBE, HuURFERGER.

teoh, FEBYUFLIER (FIANMEETINERAYE FHai b IREh2R5HE) , IR FARLIIEHARIMRNBE. Bl
EHHNEFT NEBIRETE,

EMEE RN E EMERREANERT, BENBNEFRIRERE, HrrEtrmiEE.
RIEIREMTEBRE (MEBIRETAFTEBR) HITRRMESTELHXF BN,

BiE 5 MRLME (1.8, 2. REUEHDEERIEE, 3.MIATRE, 48t EE, 5SS ERMIE
AR !

Ags B ER R

RITEMEEMARFI L NE R BRENE R,

EXHEHRER YA RBIRERIRE KR, NTSERG. BHMEME%, AMER"EXHHTIAS
A, Itsh, ErTRELL BBAVIREE EIF RIS ™ ERNU K,
]l
TIRERE
IERREN R
- KMEEERENMROEARENUREE LR
R ICELBORNIE
- ERANARIFES

A ws ERATIABHRR

ERLERMGT (WEERREENERENGEER) , BHNMTEERIER, SILEHNE (EOVVELE
FHMBFERANE) ATRERETMIR. HILARESIEEMGEE, E2hkE=T.

ERITEEBRIENY, NRNESMRSHEE, URRAEARBEFBREXE!

Aws HAEETE BB R

SWER BN ERBMEEEMS. SN ESRAEERMNELNNEITIRETRZ %,

REZEBENIZEN/ BRI S RENEEmIEFEE,
AL L B9 5 o) RETE FEA At R AR B AR o
B E BB T HATHBY BRI AR/ RIf, BIRSENT Bl LR TR,

12 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS 1 ¥

A VIAYIR) 7155 KL e
A REAYEEREE LA 70°C,
fibfit EBATL AT REISE FRAE KRV BAERL (FHFIESH) REBEZH.

NTERIKGE, FETHRIEARERHBICEHNE, HAGENNSMNBOERMEE, I, ST
PRI IE RSP RIT R B HIE B IR BEARRIF.

1.2 FEREEEN

BENE R SRS EARHE R ENEH R EBTESTAR. BHNZ 5.
FENERERRIME, NECREETUMNERR B,

FAE MM,

1.3 RATHE

B

LB QAT SETAE (MR BFNHE,

LB RIRBIFSRA IP 55 B (IFSENEM) « TITAUREES LHEMFEH,

RN E, BEMRERMRE THIPER UKL ATRERIM NG, SNTFEIHNLZEMEEIRIT (0 E T
ARV V5) , BEEINMEEATERIVERE: WXHEZ [RDD].

AT R (W@ITEE) UBRRZIAIBE RN, £5EAEBmHHAE,
TERSE. < 1000 m
NERE: -20°C...+40°C

FREBHAVF -20°C...+60°C MY BIFUERESEE, LAY, FENRMINE BREER 82%, WNRIF
IBRERRAENT +40°C M +60°C Zja], MIHFRimHENLM RFEIIT 100% 1 82% Z i),

BHEZESNESEESTNERTEL 90°C FEE.

B 1091 cn-5124 13



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

1.4 UN{eIIEHEIEERB
SV E RS B HRITARE R,

1.41 TERINFBR

5 K
BRI HIRETES BV R KLIE, MMMAESE A, BEMEMS ARG, HMmEm™EHEK
WA BMBE, s, EaIeEA BNV EBEIFEEM ™ ERM =R,
Ett
ERzEdiETd, FRERNFRBANIFEREE (BIUEE) .
TIMINEERSMNYA E! RIFE T BV EEMmiLito
NAEENRHMLEMZHAEIRE (FIuNtiekHHE) !
HERERGEEL RV SN R HTEmRER!

ATHIERREN, ARG ENAREERABN. EEMNFRGT (ETR, TREMEIRB=IE
=0 , BXHE, BNEERNFEREERMA. EAFMFGT, ZNEKEEREE, YENA
PEFAAERZRIPINMIRE CE=M@E, iR, ..) . ENOERANBSEE ((11.4.9 "H5H
EIRE") o

EBETRETN (BT, EarERESR. RERIHAK. KIEEERRNE) KREATHEE
RETIHRE. ATEEASHERMHK, SRILEEEEHERARBENX—E W,

NFERIRRIEN, N EIRE R IFRY I BB BB A B R,
ZRBRzAREIRE

EBMNAENAE, BFcRNFERENKME. REMENBIGIRLEZRE.,

i R LI
63
71
80 M6 2,4
90 M8 1,2,3,4
100 M8 1,2,3,4
100 APAB M8 2,4
112 M8 1,2,3,4
132 M10 1,2,3,4
160 M12 1,2,3,4
180 M12 1,2,3,4
200X M12 1,2,3,4

14 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS 1 ¥

1.4.2 ZTEEFE

EREEEGIT R T AR BRI

BITERM: SBAEHREURTEEFENRE (MR KHER. AEE) SFRAE
REDEITRIRTIR S 1o

MREVE, FERLHTHTETEEN.

RSN EEURRAEAIE A] LUIEd 4X90 Eo

£ IEC B14 BBl L, KFrEMMEER:] (BMERRUIB) MITNE=InE! BIEINRSR 242 1Y
BEFIREREE BT RIS

5 B

TENRERIRARENBTERZN 2 £, ERAOVERFTAIERIAENSA, HIbSFENR ERIMBREER A
BRI R B EREM,

LEMBABANRERSERITF. FAFEHBRIFRIEN.

SREGFENE R LE AR eSS B4 LUK R (E AR BY A, SREGENERT LER ERBY TR .
BHAEETREMR, FEEER. MIRRMG. RESE)

BRI REEETIREFHIRNARE. MRFEERUBELRENFZIIXIL, SIRENE = BIRP
=}

1.4.3 &5, &k

Eopot (BH2R. W, B, ..) NEHYRSENTIERN. (FAnE, BFEEFEREEH
BT, TSN Es TG RETI BN RN, SHEREMNTESZE! KRR DIN ISO
1940 Y& BT #H1TEE!

IR T M RPN B . WIREBHNAHEITH R NIEIT, WA bl LA Lk 52
M. XIERFAERPIREFENS ZHim. Lthoh, eI BT F#,

B 1091 cn-5124 15



HUBL — 2235 FH 0

DRIVESYSTEMS

1.44 JE

R EEREKMBIERT, BYMNRIKEY MO TEHRNZERRIEITE, XENERPTFH

AR, I EREIAI TR,

1.4.5 (&Thih

A MIBHNHEHEN SRR FHES (FA) MEESD (FR) mEBRTR. MIREAA (FrR) WIERAEBAT

KE ER, $154

e Fr [N] Fa [N]
63 530 480
71 530 480
= 80 860 760
Fr
2 L 20 910 810
! 'l.-J 100 1300 1100
LR f | 112 1950 1640
£ 132 2790 2360
lH 160 3500 3000
— 180 .X 3500 3000
180 5500 4000
200 . 5500 4000
225 8000 5000
250 8000 5000
B Mkt AN HE A (Fa) MM (Fr) o
VEE ) ATART AN RT3 A R
(IEREMRERURANERRNGER! ) , BREERSHAEN SIS,
1.4.6 iBiTSEPHRAHREIKE
Fis Hh INHEKE IVRER
[mm] [mm] [mm]
63 0.19 0.39 0.28
71 0.22 0.47 0.31
80 0.25 0.53 0.36
20 0.30 0.62 0.40
100 0.35 0.69 0.45
112 0.36 0.78 0.50
132 0.46 0.91 0.60
160 0.57 1.04 0.73

16

B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS 1 ¥
M Hh IV ERKE ShNEEEE
[mm] [mm] [mm]
180 .X 0.62 1.04 0.73
180 0.67 1.26 0.82
200 .X 0.67 1.26 0.82
225 0.85 0.58 0.41
250 0.85 0.58 0.41
1.4.7 HBSEE
EERSIEY BGBNEESELIINELES, BEAENNET LT K, BIREEMERIMENNS

hE EREIE—. ERRENENERT, AT E5%BEXT2%MERE. BIIRENIEERNE
B IRIERL 2RV RERT.

BXRERHFHRIR, BFSH TR
AT
I & #ARmTINE (=
EN 60034-8
gt Gl TP1 - TP2 HiTER
1TP1 - 1TP2 S 1 B
2TP1 - 2TP2 LR4H 1 MRS
3TP1-3TP2 LG 2 B
ATP1 - 4TP2 L4 2 WRER
I TR 5TP1 - 5TP2 Hlzh2s
NERBEAFXEHAMS 1TB1 - 1TB2 SRR 2%
I TW 2TB1 - 2TB2 LR4H 1 MRS
3TB1-3TB2 G 2 B
4TB1 - 4TB2 LR4H 2 MR
NEBREFXEFR 1TM1 - 1TM2 LRe 1 BE
2TM1 - 2TM2 LR4A 1 HARR
3TM1 - 3TM2 bRef 2 B
4TM1 - 4TM2 LR4A 2 HEE
PT100/PT1000 1R1 - 1R2 4B 1 (UR)
2R1 - 2R2 ReA1 (V4B)
3R1-3R2 4ReA 1 (W AR)
KTY (+) 4R1 - 4R2 (-) 48 1
HRE B (+) 5R1 - 5R2 (-) 4348 2

B 1091 cn-5124

17



RIAL — 2225 0t DRIVESYSTEMS
SRR TF R
BnigE EAWR TR (p=3
EN 60034-8
R BN 1HE1 - 1HE2 EBALINFR
PEI: SH 2HE1 - 2HE2 Hshs R
LbN 1CA1 - 1CA2 I TIEEBAESR 1
FBALARAS . 2CA1 - 2CA2 HYIEBAE 2
EAR/EHB/EST 3CA1 - 3CA2 HTEREN LR 1
4CA1 - 4CA2 HITERFEAES 2
BER%IzhEs BD1 - BD2
%I BRE...
%L DBR:- #Izhes 1: BD1-BD2
#Izhes 2: BD3-BD4
18 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS 1 ¥

1.4.8 STIREFEEER

—1ERT B, BS SK63 /.- SK 250 [ ZETEA TS DIN EN 60034-18-41(2014) tr/ER T
o

IEoh, FiEEERT AR AIRIEF Ao

BERAREANENESH D HEENRERL. BESE. WIRRMIEAMELSERAER, H
IR AR SR B X R SRR T TRV ENR,

= ATV RSN ERERN 500 VE10%, FREIEERBEEARSEE 750 V DC, Zifies. H4i. Bl
R ERNEEREBENVES T TIERERES FRBEE,

FOVF ik L S BRI B[R]

1650
1600 —
1550
1500 /f
S 1450 <z
]ﬁ / I
g 1400 4 |Umeo= 1600 V; du/dt max: 11 kV/ps r—
g /
2 1380
Sm 30m  S0m 100m
1300 | | | | |
0 0.2 0.4 06 08 1 1.2 14 16 1.8 2

LR T [s]

SIRIZEBE AVFHSEE, MATLUER du/dt IEZKRIERESE CERFIIMNIBER) .
ERPHWEKRZEAMRN, KiEERTGRBTFIRMEMRE.

BELMEFENS BHRBMENRER .

BXEBTIMIBETHMIBA, [HIBEXREAFER. FUGITMNTIRENENNE, BERRMN
RN E R M7000,

B 1091 cn-5124 19



HUBL — 2235 FH 0

DRIVESYSTEMS

fIBHEE EU 2019/1781 MIThHRIRFE

T —SRESIREHAR EU 2019/1781 FBY “ThHRBFEAEN TARMMAALINER (ORI BIBASD

b
e JETTIRE
S (s5AT5E)
£ | E
4
25/25 25/100 50/25 50/50 50/100 90/50 90/100

W | M2l | e | | e | 6| | 6| %
63SP/4 0,12 50 20,1 41,3 21,8 26,1 42,9 30,0 47,0
63SP/4 0,12 60 16,6 32,6 17,8 23,3 34,7 27,7 40,6
63LP/4 0,18 50 18,3 38,1 19,6 23,5 38,5 26,9 41,2
63LP/4 0,18 60 18,6 31,4 20,0 23,0 33,0 27,0 36,8
71SP/4 0,25 50 9,6 24,7 12,1 15,1 27,3 20,4 33,2
71SP/4 0,25 60 9,2 19,6 12,1 14,5 23,2 21,4 30,4
71LP/4 0,37 50 9,4 27,8 12,0 15,5 29,3 20,6 34,2
71LP/4 0,37 60 9,0 20,9 11,9 14,5 24,5 21,0 31,5
80SP/4 0,55 50 5,4 19,4 6,6 9,1 20,0 11,3 21,8
80SP/4 0,55 60 5,0 14,3 6,2 8,1 15,4 11,0 18,6
80LP/4 0,75 50 4,0 17,2 49 7,2 17,3 9,2 19,0
80LP/4 0,75 60 3,7 12,3 47 6,4 13,2 8,9 15,9
90SP/4 1,1 50 2,5 9,9 45 6,2 14,0 8,1 16,0
90SP/4 1,1 60 3,2 10,1 4,3 5,7 111 8,3 13,8
90LP/4 1,5 50 3,2 16,7 4.0 6,1 15,8 7,6 16,9
90LP/4 1,5 60 2,9 11,4 3,8 5,3 11,8 7,3 13,9
100LP/4 APAB 2,2 50 2,6 10,4 3,5 4.7 10,8 6,9 13,3
100LP/4 APAB 2,2 60 2,4 7,9 3,7 4.4 9,3 7.1 11,7
100AP/4 APAB 3,0 50 2,0 11,4 2,9 4.4 11,7 6,0 13,5
100AP/4 APAB 3,0 60 1,8 7,9 2,6 3,5 8,6 5,8 10,9

20 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS 1 R
e iR

S (S EARIE)

£ |

—H<

25/25 25/100 50/25 50/50 50/100 90/50 90/100

Wl | 2l | 6 | e | | % | [l | [ | [l
112MP/4 4.0 50 2,1 11,2 2,8 4.1 1,3 57 12,4
112MP/4 4.0 60 1,9 7,8 2,9 3,8 8,7 5,6 10,7
132SP/4 55 50 1,7 7,3 2,7 3,5 8,1 53 10,1
132SP/4 55 60 1,8 5,5 2,7 3,4 6,6 6,1 9,2
132MP/4 7.5 50 1,8 8,3 2,4 3,5 8,8 5,0 10,6
132MP/4 7,5 60 1,7 6,0 2,5 3,2 6,8 57 8,9
160SP/4 9,2 50 1,2 6,1 1,6 2,5 6,5 3,9 8,3
160SP/4 9,2 60 1,1 4.5 1,9 2,5 5,2 4.4 7,8
160MP/4 11,0 50 1,1 6,4 1,6 2,6 6,7 3,7 8,0
160MP/4 11,0 60 0,9 4.6 1,5 2,4 5,0 3,8 6,3
160LP/4 15,0 50 1,1 59 1,6 2,4 6,6 3,4 8,5
160LP/4 15,0 60 1,0 4.1 1,7 2,2 4.9 3,5 6,5
180MP/4 18,5 50 1,1 4,3 1,4 2,0 4.8 2,9 6,2
180MP/4 18,5 60 0,9 3,3 1,4 1,9 4.4 2,8 57
180LP/4 22,0 50 0,8 4.8 1.1 1,7 4.9 2,5 54
180LP/4 22,0 60 0,7 3,5 1.1 1,6 4.1 2,1 4.7
225RP/4 30,0 50 0,7 3,7 1,2 1,6 4.1 2,8 53
225RP/4 30,0 60 0,7 2,8 1,2 1,7 3,8 3,6 5,2
225SP/4 37,0 50 0,7 3,8 1,0 1,6 4,2 2,4 4.8
225SP/4 37,0 60 0,6 2,9 0,9 1,4 3,4 1,8 5,0
225MP/4 45,0 50 0,6 3,7 0,8 1,3 3,9 2,0 4.6
225MP/4 45,0 60 0,6 2,8 0,8 1,3 3,0 2,3 3,6
250WP/4 55,0 50 0,5 4,2 0,7 1,3 4.5 1,5 53
250WP/4 55,0 60 0,5 3,0 0,7 1,2 3,4 1,9 4.3
B 1091 cn-5124 21



HLAL — 222545 F Tt DRIVESYSTEMS

1.4.9 HEBIEKEE

PRI B Z BT AR KBRS (L9 6 MNA) 2B RNESANBLEER, ENEIEPLUK
ZhE, WFRENTERKEE, TEMER,

st i)

SR, FENERRSRASHIRZE U RRIEZ BRI 4SRN K F 200MQ.

M=

AR TIEBERIA 400 V B, NEMA 500 V ERBENEINTHNESEHE, STERESE 725V
BY, RZfEA 1000V BEREEHITNE, FHERT, KARNEENA 25°CE15°C,

i

NFeHULBENEAREIEENBY, SIBRKIERNFRIEN, NREENTARNLSER
INF 50 MQ, FIBEISRGEHIE. WAL, AR EEFEITTIR.

A RBIERTRETE K EIETT /AR E. ENEERE THREVNFIHEE 50 MQ HIRFRELSEIRER, 7
Iz ITEN. MRETZE, WSHEERRE, NEEE, BETIRRARRAHE.

1.4.10 ifFit

ONEL RS TS
A A RIS S-014/30/EU, ERARE TERNSETENTIME . HTENTSEE,

FHs: EHASERINNE BIINEEXEEVNREDEE) B, SBHEERIEEZENER,
HiER= FEIENBIRRE, i~ Ed ERTFIRsT.

BURTEZIRERAYIRIT CER, MR, fiEn) , TMBHBERNETERFERENTHBS. S&
BT RS HNEERR R, MRFIEHEZNFRBIELS, NRENERTNEEESS
(FERIBHEFRRMEBELEL) AERES, URRRERBRYR. IAKERERREFHEN ()
SNAREIEERE) , RIS LRTRE IR TImRs 5 e TFIlEE.

22 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS 1 ¥

T MERERNERRR WNERERIGASEINE) REN, FRRUATETIEEE LTRSS
5% (FAEHANRBIERSILLNER. &) MBEIFE, UBTHREBIRTINE. B
B INE T T IRRFFMUREAEEFMPNSTURANET! RELIGE, LAREBIIINEE
BEER! WMAIEEN, EATREHENINERTIES.

1.4.11 {iE

HE I RIRIF

= Sb B L P RERR IR I R &
HBRZELNE
BT B RHMAE

Bk53: A, B BFf. 2R 1

HIESHEME R

B 1091 cn-5124 23



ML — 222 0 DRIVESYSTEMS
2 YEHPHMERST

wi

BN BEREBEEDT. ZRNESENM KRENSL) SHED, HRRETERMER.

te5h, EEBHFIER (BISIBMEETMERATE F s B RE25182) , I FAIBLA AR ARIMMNEBE. B
EHHIEFT MEBIRETE,

BMEE RN E EMNERRETANIRRT, BENBYER RIS, HrErliBt.

RiEigEiEE (NEREFAPAEBER) FITREMSTELHXHB.

BiE 5 MRLME (1.8, 2. REUEHDEENRIESE, 3.HIATRE, 48t EE, 5SS ERMIE
AR !

A s ER A RBGRI

ARLERMGT (NEERFREENERENGIEEE) , BHNMAIEERIERK. SRS (ENPUERE
FRBFIENNE) IRERBIEEIIE, AILARESIESMESE, EhRE=T,

ERITEEBRIENY, NRNESMRSHEE, URRAEARBEFBRXE!

21 LLHhE

EX MG EHRITEMEL Z 5, TEHRBEFITASEIGIRGT, SIZRBIE BT BIRERE,
PREEBIRZIN, EMAIER AT RETFTERIMT N EB BR Tk BN BB RS

BIaN4R4E DIN VDE 0105, TELLIER FRURE “5 MR 2MM” 7.

. BRFRERE

- REUEHER, LS

. HiNSTREE

o FEMIANRERE

o BEESIE ARSI R I

X S 4P TRERE 4 RIS BEBUH ik FE .

24 B 1091 cn-5124



NorP

DRIVESYSTEMS 2 P R{ESE
WATE BR 2 BARKE, SHETERANERIMENIIE. WERREWIEFSEE R BERIN IR IR,
BEEREE B LU NBESEEESIEH,

BRTRENRR. HIERMAXEERIN, NATFRREEHEANSEHE!
R BIRE M RTURR Z BRS¢

() ;umRE YA %Ek M
BRI Bk OIBEH, WSFREITAIO, LEERMRL K, SRk H O Sia
BRI, RN BRI R, TS (2 SE PSR!

2.2 GhATEREIFE

£ IEC BAUER T, HAERBIFRET E UG T/ N[N RAL, ERAKFENRENIESTERHEHT,
BURT 2 ABOR E R AR

25°C 40°C 60°C
B 1800 %/ ¢ £ 40000 7\ £ 20000 /)\Bt £ 8000 /)Nt
=5 3600 ¥/ £9 20000 /)\BY £9 10000 /)\B £ 4000 /Bt

IXAEREERERNEERNUBNRE, RARDIAE A, MEREFFHREERGT, £

RIZITES B FIAE B80T, RIKMIAH B KD

B 1091 cn-5124

25



HLAL — 222545 F Tt DRIVESYSTEMS

2.3 RFEH
RAEAHE 100 NI NHEE B S BB 8 TR A /SR,

BEDE 10000 /NSt EHA, BERAITER, XEREREHR BT ETHFEIREMLERE.

TR EFISIT A SBH AR IE
FELIM I T, EARMFA TS IMHARR, NMSBHABRT. Xit, AIRAESEHN
FRAERER R L H IR IR M RO K BB R

FATREARERTEET 250 mV.

WER, FISEEARMEER

b5, EHINEEEBERE. BANRBEMXRENREMMBIAE R, LI, BIAELERKRTIEE,
= 10000 MBS E AL

BN RENSHIM LR, XGRS MR,

§ 5 ERITREBHAE!

24 K&
IHhiE R FEEIREREN. ST TEL:

EEFE BN S

OB YSRGS R

IR T4

EFRE RThihA

EHT A B

B T EmRIE
AENTEEEAREESENESN TV E RN, RITRIIENEPFEEEATERRSEHL
HHITAME,

MREEhEBEFANIMERMA TiaT, W ERERAIEEELEE,

26 B 1091 cn-5124



gl
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3 NEPSI EX3 - CCC ] ATEX - S 1815

3.1 Exeb IEZE5IEBEM

<:::> S MR SRS 1B H B8 & I T U FR A ST ek

BHRSAEHIEE, STRAARATHNESEE. Allt, FEEZBSAFERITHE
!

WMAEST, FJRESEUBIFIE RN,

<:::> BRI EAM AR, EATIISERENH!
BAFATREENRBREIENSEEES SRS HSAZ AR, ST RXLE

B, LR D2,

RAVFEREHE AT PR S A RS E AT,
SURREE R BRI AN L B AR ARE,
RS HERRT B,

BN SRV SEIF R B XL,

THHsRI 75 RIER T X LB,

XEBESTE 1 KAER, FE4H7 I, 2G, FHi&E -20°C E +40°C NIFREE,

BSHEE: 2G B4 80 L/4 2G TF
HFR: I12G Ex eb 1IC T3 Gb
c € 0102 @
A
=R IRVRRES

PrigsilEE HaMMAMIRE, FIARESEFIEhE.

o FREBHIARIRSL, ZEEIEMMAHNIRE ERFAEIRIC. NFRMS ILBXAIX FEER RS
PRl

BIFES RS ERELESBRRENE R, FEMNEHHRGEFETEEERHHHGE.

B 1091 cn-5124 27



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

EXRIEMNZIEXE, FERFIEEET—RLEMARIRAE FTEARRTEERFSERMMAS
MBI,

Ex eb [HIBERMIHIBESIEERTS EN 60034(VDE 0530) LUK EN IEC 60079-0:2018 #1 EN IEC
60079-7:2015/A1:2018 RFtT A, IBIFEFRAIKAIAE T XEXI7D. #HXI1FESN DIN EN 60079, %
10 853, BRIEARDTHITEIERIS . B IEERBEXKIFFERHI S IRXKIFARIATERI B,

3.1.1 HEEL

BRI VIGRERT 2 BXE, BIARZATNEEHERNENT O, EERTEBLNE, LR U
REHNSFLREBNB G F T 75 LSRR B FIRE514, MMBRIFEN R ZZ19% HH
BB AREN. R, ERILUMABAERARHITER. IRNARELTESHREER, WAK
ERZS I B BvETRhE.

BG 63 E 132 Y IREBLSBAIRLF, ZIRARNA T ERRLI PRI

WAIIRIR R RiT BiRF iR VIR S,
I FHREENITENE
@ BaER M4 M5 M6 M8
172475 (Nm) 1.2 2.0 3.0 6.0

RIEERBREN5ILFE,

3.1.2 HSEETEL
FIATH Ex eb BHIBEELEBAERMI A L5 IMER B4k

EEARMEMNE=LE, KWAEREEGRTBEABENELS. AFa TRNEEITER= KK RIEF,

BRIRINITEAIE
@ s M20x1.5 M25x1.5 M32x1.5 M40x1.5
LS5 (Nm) 3.0 6.0 12.0 14.0

FRIFRLEIES 2014/34/EU #E/ER] Ex eb FIRRIHBEN/NELBLAEER K. 80°CRRNETFRE
EENSLER, BERMETHFESFSHFRETEEZE M 2B FH R R ZEEIRIFR 10 mm
ERIEPRLAK 12 mm AFIEBIEE,

HEERARRAZE, DHBHRITERFOFERESUNRNRZ LS| AERNRT], BEAIBHFMBLE
NEEENERGOARBERNESHE, HERTRIZZH,

28 B 1091 cn-5124



G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.1.3 EEERTHH

BASETHHREMRETRESS L, FREIGEERREZ Y,

NREREE. HIP. HE. BEHRIIARBREITA TE#EER, WNETRELVEERE HEEZaE.
ERHNREUNREEZSERNENE AN ZE5 3.

WA T RITENBIT R F RS,

BERESsBLNTENE
@ B ER M4 M5 M6 M8
7127756 (Nm) 08-1.2 1.2-1.8 1.5-25 3.0-5.0

3.1.4 HME - %L IM V3, IM V6

NRMIHE L (INEREE IM V3, IM V6) , NIERSA/RERMBIALLENIEE—HIFIR, LB
SYWENENMNXEEZ (I EN IEC 60079-0:2018) o PR I5ES KBRS BAAS Hl, NRihIHRE T
(AS, ifdf 20°F 90°) , BIENLEMZRE IM VI, IM V5 BY, BHl—RENBE L&A IFS. S
RANF 20°88, FERRM/RERSMMABTIRE—NMTE ERZGMEIFES,

FARVFIES —Hhin L 2R F4e,

B 1091 cn-5124 29



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

3.1.5 HMITERH
BNINEIT HESTELUNBEIER ERIMNIETT, EBERTAEEE EZENERE,

WAAERE EN 60034- 1 (VDE 0530 55 1 88%3) B9 A X, BIEB[E +5%. $Z £2%. KA. BIREXT
M, UERARFAEATNIRERN. STEERERAFSIREIKENLARERLIEM,

thE EARRRBILRE FRONE DT R EIMIENRITEEFR.
ERMBRTRNEITH, BAHERBI LR HAER. HRRRAA AR TEESS.

R BITREERERMS)ED 250 mV, FARBAENBRATER. GBI, AISERARNERR.
5h, BESEREEYERAMRRMOBXSHER, ERSHERFR, BREMEFAEEN, T
B AR IFRISIRA M 2

3.1.6 BAiFRE

FaVEBLIuE S RIEBRMIETE RIEREIALZ I N NN, HHEMBAKIERIPETTS VDE 0660
RS RENRE2HA X, WEEMBERAHITIRRF, ZRIPEERISENTERR. NTF=ATE
BOSA, MRk RIET BBSARIEEFRENTE BN 0.58-%, WRXMEERTT, WEEXR
ENESMNRIPHETE (W RARIP) o

LB FZEREN, BIPREXTEATSNEESLEMEN te- BHEIAXET,

AEECINEBRIZE (MEME> 1.7 Xte-BY{a]) H1RER EC BRI BRMNE B B sz E
BURIF,
MREIEXINEHBEHE AR, NWAFFBERERAKBEEEEFRSBERHITHRAREK
M ASE IS PRI

MEINFEREREAMBIRREZRBNBEREST 30 K!
NARAERERBASEBEEERBIRINERP, WAEREEVARMHAVZS TR NFIIAILE
B PTC it k=&, PTC il R XE N MMAE LU TFHIFERITIC:

@ I1(2) G

30 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS 3 NEPSIEX3 - CCC fil ATEX - 5125
A X ERPIRR

4N SRR

A B R (R R 2R Y B R P BT R 1L R 2s Ay SR IR R P

by, fERR! WNRIAE EREERRRTE A, N AZRIE | AFEREREASEBEEAE—RIRF.
B RMBER N IR RIPEE,

BT R ML A INIE AR AL CREP 4K EB 25 0 LAGR
o EBNRIPHEE R TURIFEN LIEE DR ERIIF
o

3.1.7 {EBVTIREREIT

BB EINERISTTUIRGBAIIRN. SPETRANHIERRT. ETHEREERESL.

B 1091 cn-5124 31




HLAL — 222545 F Tt DRIVESYSTEMS
3.1.8 B8

HR TS IRERENKEATHRITHREER AN T RTM. XA M INBY4EEARhE I LR
8o FBRTAVENRY. HIERAMAXIEEI, XATBREEFENEN (MEHER) | LHEE
HEMERMS .

S FHAERRKHOMNBEN, KIEHIHLEKEENRHESRSR 242 3 LOXEAL 82-21 JREkIZeERVIR
N, SARIMENEFFENEBIEE, DI EHREBRSEE,

OERART. RIPIBBIEFNSFEAGFHIERE. KOEBRAEE. BREANELERRES
AT IR

WIFENERENE LB H B IR 2 MR 1T B IR ERIFRE (F k.

MNELLSEBEBIFIREN. FREEGRKEFHITNE, WEFXHMIULENEL EMERHITIRFK
B, PR EKIENA L S IR NTERE.

BENERTREFE AL, MMRIABIFIESE.
o (NEZEBEXEZIMITRSNE,

ENERUNERFINZBEXIHZH], SIUELRTIZHITIRLFTNE,

3.19 [B&

HNENERE GBI FHBEREATHR. EEBURRRESERENEERRANEETAEL
RS IBENBVEIE STale 508 STIERBITREFEM,

32 B 1091 cn-5124



G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.1.10 i&#E Ex eb BRI EN IEC 60079-0:2018 #5/

1 s

2 | SNENAEIREIS

3 | 4%

Be

S | iTEe/mis

6 | shEEy

7 | SBRGHTRER

8 | 1P PR

9 | EfTEs

10 | imgsg

M| s

12| mEemE

18 | areBEEE

14| EC BMKBIEBHES

15 | =@

16 | s

17 | mmiss

18 | iesheRsf/aE Bk

19 | £ Bl

20 | 425R: tA BHELREARE TMS (B RFA TE)
KRR PTC A
@ I1(2)G PTC DIN 44082

21 | 8 EFRIEEM B1091,

22 | FEHE HURIE)

23 | mEmm

24 | mhpETIS

25 | g

TR A BRI, RS A AR MRS 4 M R TE K#1TILED,

$RhE Rt ERAIREA

EN 60034 (H), (A) EN 60079

Rz B9 AT 2 5
(FET—HMUEER, )

FBEEE A ff5 EN 60034-1 fiE

F LT ETRYE EN 60034-14

T3

B 1091 cn-5124 33



HUBL — 2235 FH 0

DRIVESYSTEMS

3.1.11 RIARERRZE

EN A hRR IEC #RAE hRR
EN IEC 60034-7 | 2015 IEC 60034-7 1992+ A1:2000
EN 60034-6 1996-08 IEC 60034-6 1991-09
EN IEC 60079-0 | 2018 IEC 60079-0 2017
EN 60079-7/A1 2015 /A1: 2018 IEC 60079-7/A1 | 2015/ 2017
EN 60529 2014-09 IEC 60529 1989/AMD2:2013/COR1:2019
34 B 1091 cn-5124



G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.2 T4 EN 60079 #1 IEC 60079 HY 21 X 22 XEHEN

@ S MR SRS B H B8 & 0 T U FR A S HATA A ek

BHRSATEHIEE, STRAARATHNESEE. AL, FEEZBSAFERITHE
!

WAREST, rlsESEURIEESARIR.
Vi =4
®5 IR R B

@ BT EM AR, EATIISERENLH!
MAFABIREERNBERE BN S EREALE R NS AZ AR YT, SR GRX L

B0, UHRREDB2E,

XAVERERERT 5 BXK SN BABNEERANNEE,
SURREEZBKEERNBLELERERAEE,
AVFERR B,

BN BN RPABIEESEIFREIX L,

THHsRI 715 BIER T X LB,

T4 EN 60079 1 IEC 60079 RIYEBBHRIEREIERTF 21 X5 22 K——JEFHBLIL,

BSHE:
1R4E EN 60079 211X 2D fjign: ~ 80LM42DTF
2K 3D En: 80L/43DTF
1R4E IEC 60079 21X EPLDb  gjgy:  80LM4IDBTF
2K EPLDc  gz;: 80 L/4IDCTF
BFR:
R4 IEC 60079 A C E @ II2DExtb ICT125°CDb  EAF 2% 1K)
2014/34 EU 0102
C E @ 13D ExtcllIBT125°CDc  EATF 3% (22X -IS
Bd) v
R4 IEC 60079 EX tb 1IIC T125°C Db BRAF2£"Y
Ex tc 1IB T125°C Dc EATF 3 X FFSEHL)
1)

1) RESEETIERS 125°C, SR%EM,

B 1091 cn-5124 35



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS
2E!

LB
PR E HEMMAFIRE, FIRESENFIThES.

o FREBHIARIRSL, ZREEZIEMMAHNIRE ENFAEIRIC. NRMS IBXIXY FERERDRFRT
PRl

EXFIEMO SR, FETRET—RLEMBRARE. —BEREERNSTAANENY)
maiR, BIFEREIRERSIRIBE, MMERARBGEERT, UNTENVFHR.

FTEARDIURRERM M EZMREGERINE, XREXEE,

3.21 ik A/ RIS

NREBHNE T EIEEIT, WABEITEEMLIRR, S2ETHINRIEFAM B1091-1, BB E
BRI EINRP, UHAEIR! REFNMET 5 ZX! EYIRYE EN 60034 % 1 B0 ERTE
ERSRRSEEMmIRIT.

FISME R BG 132MA/4 2D. 132MA/4 3D. 132LH/4 2D. 132LH/4 3D B E B EMARTE A,

B TF #77&, BT 21 X1 22 XMEBYABEZTAERN PTC £E6EMMAEE (ERREMIRIP) #
T,

BAF ML XIS BESIGE RS DIN EN 60079-0. IEC 60079-0. EN 60079-31. IEC 60079-31 LA
%z DIN EN 60034 #1 IEC 60034 1T/,

BXZINENB MR, FSIESMMERRS IECEX CoC., 1BIFREMMRIIATE T XiEXIS. £/8
BA/EFEREHTXIEN S (TEEUMN: RL 1999/92/EG)

WMRIFPEIHT T —D X, MATCEERREEENACLIER. IECEX RILASBIEBM/SNITIET G H
NETUFFIES . ZIEEZEBEXIGRNERKRIEER T ZXIEMNIREEN.

36 B 1091 cn-5124



gl
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.2.2 E&AE=THMN
BEAESETHERELZEFEEAEE L, FREHEHENERRERSE,

MRAERE. 4P, HE. REHRIABREITATELR, WNAETKRELEENRE R4S,
BRHNREUSRLSERNEHEAN RS 5,

WA TRIT R IEIT RiRF R,

BERESsBLNTENE
@ B ER M4 M5 M6 M8

246 (Nm) 0.8-1.2 1.2-1.8 15-25 3.0-5.0

3.2.3 HBSEE

IRFIRAESIEEEA T HLEHENISTT. HO0ETE YA BAIEAT HITIH IR, ZBRiEE*x
NiZZEFIRITHERB TENR N ERRE ZE, AN OE TRIEENHEITEES, EEIMEN
FFEFRGE B ERE, ZENSBRIKRART. tbIh, XETREER SEMBA LB EBESEELREHRE,
EETHRBREIRT

I FIRERIT R NE

@ B ER M4 M5 M6 M8

27758 (Nm) 0.8-1.2 18-25 2.7-4.0 55-8.0

B TEE S E

IRk LR RSP

HFRE
R L2 S X H
Eite oy

AR

FATR AR

-.::-_-:.\_‘_‘_ %Szg'gg’gﬁﬁﬁéﬁ

WAL (P

B 1091 cn-5124 37



HLAL — 222545 F Tt DRIVESYSTEMS

3.2.4 H&HME=k

21 XWBHIERIEAIERE =L BHIPERED 1P66) FHIILAEE BG BITHARN. FREAFOXKMR
FINRTRYIER S (BRAERAIPELR IP66) o

XF 22 X, % EN 60079-0 A1 IEC 60079-0 AT/E1% 1AM = Sk h i MFF S 5808 _LIFBRRY = /D —FhB4R
Fho WARAEEHENENAO, MEEE DTS ENAIFIFERUKR EN 60079-0 1 IEC 60079-0
FERNEIMENR, BEMBREXNIEE TR 80°C AIEE,
REEBIFESEFERIT A BN LUERBSARPTEMIIE. ETF 28, BIREXAREHHR
REATF

RAE T EAELR, BAERRER=X

RIBERIRTHEEBR =
RIS =K HIEhEBANAE =K
xu | mE| 8w | uE | B3 | BB | 2% e | B | mE | 85 | BB | 84
63 2 M20x1.5 4 M20x1.5 2 M12x1.5
7 2 M20x1.5 4 M20x1.5 2 M12x1.5
80 2 M25x1.5 4 M25x1.5 2 M12x1.5
90 2 M25x1.5 4 M25x1.5 2 M12x1.5
100 2 M32x1.5 4 M32x1.5 2 M12x1.5
112 2 M32x1.5 4 M32x1.5 2 M12x1.5
132 2 M32x1.5 4 M32x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
160/ 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
180/..X
180/ 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5 2 M40x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
200/..X
225 2 M50x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5 2 M50x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
250 WP 2 M63x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5 2 M63x1.5 2 M12x1.5 2 M16x1.5
IRZABBIFREDINERIE =K, B0
RATRAEN BT ER = LM BR RS,
qu
b
3.4'%
®
RRFHITRSIIE
@ Hes M20x1.5 | M25x1.5 | M32x1.5 | M40x1.5 | M50x1.5 | M63x1.5
$12F758 (Nm) 3.0 6.0 12.0 14.0 20.0 25.0

38 B 1091 cn-5124



G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.2.5 AWFHHERESTE

FRrE BN RIFIFEEETBEYAN -20°C & +40°C, |E1 5 IE2 BUEH, 7EMHEX 21 M 22 TR
I BB RETBERN -20°C...+60°C, I, FEINRNITURE B REEN 72%,
MEREBRENRAENT +40°C 5 +60°C Zj8), NIHXEHENEMEREZIEN 100% 5 72% Z (8.
FEIERT, £NFEBELIERERFASEEREERRIZIFITARBIRP, BVIEZBSMNBERNES
HIEATFED 80°C HERE,

EMERESEEEKR, NRESIEICAMES, Gli0%Iches. ekmBRMTINBNE. EELEN, 15
mH &SRB Al !

3.2.6 &%

HNENERE GBI FHBEREATHR. EEBURRRESERENEERRANEETAEL
RS IBENBVEIE STale 58T ERBITREFEM,

3.2.7 IEC-B14 E#]l

BEES 132 EPHNEIIRT. &, TEERIEN &,

3.2.8 HIAE - FFRER IM V3, IM V6

NRMIHE L (WNEEEE IM V3, IM V6) , NIERRA/RERLMBITALENIEE—HIPR, LB
SYENBHMXESE (I EN IEC 60079-0:2018) o 1FIRFRIGES XEXT AL, WNRHEHRA T
(AS, 1HFdM 20°F 90°) , BIENEMARE IM VAL IM V5 BY, BHl—RENBE LIGERIPS. S0
RHA/NTF 20°8Y, FRAPMA/RERULABTEE— MRS LRZEHNHIFEE,

RAVFES —hhim EREFE,

B 1091 cn-5124 39



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

3.29 HMIERMH

MRETRRAMAETENSRINE, NEBREYRAELTIEH EREIFNER SRR,
FRER T AR ERZNESN R, B REERTHME LIEERN TR

3.2.10 EMTERE

XL IS BRE. Kapll (AS) FLERM (BS) #ERANT M. AT 21 X 22 XHEBHIEBEE
—aBNB. AT 22X (£53D, ESBERL) WHTHITHSB, EERHRNERNE, XL
MIZRA P55 BhIPER, RIERY IP66 BHiFELR (22 X - JESFEBAIR, EPL De) 3¢ IP66 (21 X, EPL
DB) i&it. REVEERNBLEM FMENREEE. BEXHEFRETEMN B84 NEPSI Ex3 Db
REHLE

3.2.11 ®e5|&M R/ VEEmER

EE S HSKMNE m[Imm?] HRRFPSE S NB/NEE [mm?]
S<16 S
16<S <35 16
S$>35 0.5

40 B 1091 cn-5124



G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.2.12 4R

T ZHl, BABEXFBEHBRFIBITH

AR BHASARLIERE, BTREATNEERE. Rit, NEEZBRHLRERITH B!
BAEHRR BN BRI EM! FIER THIETERNERRERER !

RAAVFBY 5 2XNTEMETR! WRAEBINEAIENE, WANAEIEITE! BRBKEHARIE
WINERME, SIFEREREIREADMENHME. SYIRREERTE! MHNIMNENTHE
O L BUHITIEB. REIRRERS U LR VB A= ERE BN, BIRERSIFHERBT
85°C BY, MIATLAKE NBR 3B/ A e BRTARERRY. MiZ@BMAEXIEMEI, XATFRR
EMHERNEN! ILEERTERGNERG. NTFEASSHNBTINIENEN, LIURRE
EFMARNEHBREEITEMFITW.

WAE BRI R . A AR E B R KAThRE!

RIFBHHENFRIFRER, SRS THEEARTEEEANEENT W ERARIT. (1528
BINE P ERERARERKRSPOHEITKE,

B 1091 cn-5124 41



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

3.3 BT 21 X #1 22 XEBHLAVEIR

<:::> S MRIEH SRS 1B B8 & b T U F RS S ITA S felke

BHAMTEHASE, STREATNESEE. Alt, FEEZEBESERERITFE
!

WARET, FIRESBURIFMESERIR,

<C::> BT EMM AR, EATIISERENSH!
BAFATREENRBREIENSEEES SRS NS AR, ST RXLE

B0, UHRREDB2E,

XAVHEREMER T 5B XN BB EE R LN EE,
SURREEZBKEERNBLELERTERAEE,
AVFERR BEHF,

B ZE N RPABIEESEIFZEIX L,

3.3.1 {EBITIRERETT

tb 1 tc PHIBEEM ATEX BEENRAETEMTMSzTHNEE AR LT, HTRECEST, &
EARAMHBEHITEELRN, ERFZLANSITINE, SIHERIRIEMERIHES B1091-1 AIEITHA
o ZIRTARAH T EXTMB TN BTHRZHF UMM ERRTEMNEE. E0 Z (BFEXEB)
Al A F LIRS To

IIREIRBARIREE R R B RIETT, WAIEE ISR REZMZIEEEZ I

42 B 1091 cn-5124


https://www.nord.com/cms/de/documentation/manuals/details_1139/detail_69056.jsp

G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.3.2 MG

HAEMMARS F (40 80LP/4 3D TF F) HYREHECEE —aSMENE, HEXIBETEMNREL RSt

7o

V=Y
BS YR IR B
ZEN REELESINEXRER! INEIXRHIER e SEEN TR, MNMSEM =AM/ A
BGE, EESRBIEERE,

SIEESTINER XU B IR E 31!

SMNERIXURR BRI SN MU R A B M. SN NBRIEIREBESINS 18 EIE R BERRT. MR
HAAEENEEREMURE, UBREIHR! SMEIXBEBENB IP HirSFLEIgeBRAR, K
EEURMRY IP HiPFRNE. BEERIOMEDNTGHRE DEPANGIFER. K NAEERHENE
B0, 5EEDFEBRNBBEIPER.

T ZBEXEAEANIEEREFENEIRE RS RL 2014/34/EU FRERIBIEITS. SMNBXRH B4 LT
IR A ZARE. MRIMNBRBEMEBHEARERR, WEBNIREHEBIFIBIRL UBRIRRARCEN . 1
REETRELE, IMENESSHEEERTENEDREE, EXHH, BAEEIMEAFIEEFE
BYRERES. WMBERER, BEMERENEERR. MRBEERMDSEHENBHELBEREHETS, WA
[ 5 @B e R E KR E8.

B 1091 cn-5124 43



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

3.3.3 FBE(ERE 2TF

3D %37 (22 X, FFRRKE) WEBHALUERE - MEESRES (2TF) #1TR(T. ZEHAIHRATE
BIREES (RAIH) . BIVEIRNE, BAERRBRRWEE (NAT) EEXRSBAIRATES, AR
RemNEENRERBRROABTITEXAES,

3.3.4 %128

B HEMIMRE RLS (40 80LP/4 3DRLS) HIEEHEEEE LSS, WNRBVHEFLLES, NBEE LXNIA
BISkAR R BERE Al BiSkIEMIRTNA (AS) BIRERE M. TEIEIZEBYVIZUTHIENIE, THRENIERZHN
BSARINBIE AR, PR AR (BIfEiRA M) EshEN A aEE BV,

WIEER S MEY 800 ¥/ HBVAT R UL ERN A RN LIF. ATHIEEIESRIAMIRER, FNE
R T 800 ¥/ oPBYEMRYELEES. BRI 50 Hz FHERHBAT 8 B LUK ENHH LI,

BIER MR

3.3.5 HiEhas

HAEMINARE BRE (140 80LP/4 3D BRE 10) RYEBHECHE —MHIzhds, FHEMIUBIEMRNEEER
AT, E—E (BRAEHEEE) REGRSBNRAUNSHBERDRL2EN. BHMGIE
2BV IER B R BURAERRB IR R A &R EX.

R B ARINRETT, WATEEFHEBIARRT 25 MEERININE. RIETEEFHEBHAER
8T 25 FfZ&BS AR IMB XA BT To

FENENSIZNES, ZHIEHEI RTINS S ERRIA 4 Ko
RYURFEIBIEEH LRGN, AT UEAEENEHENEE (FEEEaHENEDTTH .
SEB SN SIS HIRI AR T A

SR BINE TR ELANERRNEMEERANERSEHTEABRE, FNIETER
44 BB DB

RN S B4R E RS AHFBKE—RBL R, RIS IUHTHIEISSINENRE. TN HIE
BE, RAntkaREdEMNR.

44 B 1091 cn-5124



gl
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.3.6 HWERIEH

BAEMMARR Igx 3¢ IGXK (x=1, 2 3¢ 4) BYEBAL, /%0 80LP/4 3D IG1 F, BEBEEMHIERE Extc B9
E2REE, ZENMEHENEEFE— I EHESHIBERE Ex tc FIMNINB. REEBEEZEIZING
XEBHEHRT, BYA RFIE T,

BREERNSRETHNITSEERHNFERE

LBV SPMERNIE2RGEHBEETH, IRERFERRBERDENETHFEEENE, WEE
BHIETTHIERE RN,
Eit, ERNERRSIER!

18 SRR HIE AR A U SIS AR B,

HEREDBHIATRSILE,

MIINZLE BLRED 3R LBVFEThE,

BEEMER BN BRI 8EH BIRRGIF AR,

MR LEERARPABAIR, BRAEBATEFRSE.

B 1091 cn-5124 45



HLAL — 222545 F Tt DRIVESYSTEMS

3.3.7 EfE ATEX BB FIEE E R

3D e A FHHIzhEE R~

g LKZ HIRNFI%E [Nm]

63 S,L,SP,LP| 5

71 S,L,SP,LP| 5

80 S, SH, SP 5 10

80 L, LH,LP 5 10

90 S, SH, SP 10 20

90 L, LH, SP 10 20

100 L, LH,LP 20 40

100 LA, AH, AP 20 40

112 M, SH, MH, 20 40

MP

132 S, SH, SP 60

132 M, MH, MP 60

132 MA 60

160 MH, MP 100 150 250
160 LH, LP 100 150 250
180 MH, MP 250
180 LH, LP 250
200 XH 250
225 SP, MP 400
250 WP 400

46 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS

3 NEPSIEX3 - CCC fil ATEX - 5125

3.3.8 1R#E EN 60079 By FU iz1T1RIEVIBEERA /R (Ex th, Ex tc) $8k&

HHhREA Ex th

HEF

BIRMMIRFS ((BEAF Extb)

LizES 3

LI

ITRS/ENS

FHEED

BERFMHAFR

IP BA#PE4R

TR

10

EER

11

EFINE

12

EFEE

14

MEAFHIIIE RS

15

ThERREK

16

=35

17

BrgTE

21

AR EFIRIEFM B1091,

22

PENE (HiRshIhE)

23

TERAEVEIE R

24

BRFTIS

25

R

26

B8

27

g EE (EMUEAT Extc)

28

]

. SIS

29

R AFREFIME

30

R SMERR SRR

31

=
TEREHRR T &

32

BB RIRERIE TR EIEF R

33

BB MBI TR EIEF R

34

R EE A AR

TARIO TN A ERREE, RS A AR MRS 48 M R TE KT ILED,

B 1091 cn-5124

47




Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS
3.4 FEPEARENERAE GB/T 3836.1-2021 / GB/T 3836.31-2021 HYERH

BRT R MRAFAM B1091 1 B1091-1 ARFRFEYE519h, EREEB X NORD C2D 1 C3D hRFHIREE
*ﬂ:a"JLy\—F%LE/—J__\o

SNREBHHEIRT I E MBS /R, WEFRCESAEXBERMETTRE .

3.41 BEKRE

H7%B CCC Ex INMEREN E@d P EFRE GB/T 3836.1-2021 #1 GB/T 3836.31-2021 B ARIAIE, EEW]
ERNERE, HIREREMEUNRERRHITT 5E,

FaHIEE 1XiE GB AMEHIARE fRIE ATEX FREMIATE
c2D Ex tb IlIC T***°C Db Ex 11 2D Ex tb lIC T ***°C Db
Cc3D Ex tc llIB T***°C Dc Ex 11 3D Ex tc lIB T ***°C Dc

NORD CCCEx Bl f&k#E R EAR ER F AR R 1o

. mm . 8 ."'mgm . — e\
DRIVESYSTEMS [Uiﬁ'%m @ § DRIVESYSTEMS wiﬂ@m @ L J %
|Type SK 90LP/4 C2D TF 2021 ‘Type SK 90LP/4 C3D TF 2022
'3 ~ Mot.|No. 200123456-100 12345678 '3 ~ Mot.No. 200123456-100 12345678
(Th.CI.155(F) | S1 |Tamb -20..+40°C |GYJ20.1216 Th.CL155(F) | S1  |Tamb -20.+40°C |GYJ20.1216
[Exth IIIC T125°C Db/ IP66 | GBIT 3836.1-2021 GBIT 3836.31-2021 Extc IlIB T125°C Dc [IP55 | GBIT 3836.1-2021 GBIT 3836.31-2021 |
_,|Hz | 320 5070 | min 1414 Az [ 37 [20 [ 50 | 70 [ijimin 1414 4
“1iINm | 568/1020/10,10/ 8,19 * KW 15 j “1<INm | 568 10,20/10,10/ 8,19 | KW 15  F
(|rimin| 34 | 514 1370 161 ; ¥ 230400A7Y {|min| 34 | 514 [1370] 1861]¢|V ~ Z30MO0ATY
KW 0,02 055 145160 i A" 5611304 KW [0,02]085 (145160 5 " 561324
| 1 I I § 5 o A s s
V. |33 172 348 | 351 ' cosq 081 V|33 [ 172 | 348 | 351 | cosep 0,81
A 1219031203531 401 1 IE3 853% A 121913121353 401/5]E3 853%
lmomsttes frox 100HZ  fopdkHz PWM | (12 | [F3 B Tl fetkz BN | oo
3 Getriebebau NORD GmbH & Co. KG, 22039 Bargteheide | £/ www.nord.com \ ORD GmbH & Co. KG, 22939 Bargteheide / B 10%| www.nord.com ./
fEhE R C2D fEhE {5 C3D

48 B 1091 cn-5124



G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.42 (ERNMRFERESHRARIRE

A B EEASGENRR

T FHRARZA, AT BRI EIR.

A B JRIE R B

RIS B IRIFRI T FHEA R,

NORD CCCEx BHIZEENMNZE, FH. SHISEMN4EF, BRPXIERERNERFFM B1091
B1091-1 HE & LU TR ERAERSETT.

« GB 3836.13-2021 Explosionsfahige Atmosphare - Teil 13: Reparatur, Uberholung,
Wiederherstellung und Anderungen von Geraten

(GB/T 3836.13-2021 I#VEMIFIE 55 13 T4y REBBIE. KE. BEMNS)

« GB/T 3836.15-2017 Explosionsfahige Atmosphare - Teil 15: Konstruktion, Auswahl und Installation
von elektrischen Geraten

(GB/T 3836.15-2017 B#IEMIFIRSE 15 805 BREBMLIT. ERMLE)

+ GB/T 3836.16-2017 Explosionsfahige Atmosphare - Teil 16: Inspektion und Wartung von
elektrischen Geraten

(GB/T 3836.16-2017 I&IEMIFIRSE 16 205y BREBNKNE SR

« GB 50257-2014 Konstruktionsvorgaben und Abnahmen elektrischer Installationen fir
explosionsgefahrdete und feuergefahrliche Umgebungen.

(GB 50257-2014 BSEBELRETIRIBIFMARBRIMEBSEBR T RIUIE)
» GB 15577-2018 Sicherheitsvorschriften fiir Staubexplosionsschutz

(GB 15577-2018 ¥ BH &= £M5E)

B 1091 cn-5124 49



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

3.5 |Div.2 RXIFPHIREEL

<:::> S MRIEH SRS IHE R B8 & 4 F U F RS S HITA S fElke

BHRSATEEIEER STREATNRSEE. Alt, FEEZBSENERITHE
!

MAEST, FIRESFEUBIFIE AR,

V=Y
BE JRYER B
<:::> BT EMM AR, EATIISERENH!
MARABIREERNBERE BN S EREALE R NS AZ AR YT, ST GRX L

B, LUARFE 8L E,
XAVERERERT 5 BXK SN BABNE R ANNEE,
SURREEZBKEERNRLELERERAEE,
AVFERR B,

T =IB N RIRBIEE SUAIF R I KL

Htz2ER

“THIS EQUIPMENT IS SUITABLE FOR USE IN CLASS | DIVISION 2 GROUPS A,B,C,D/CLASS Il
DIVISION 2 GROUPS F & G”

A WARNING

EXPLOSION HAZARD
@ DO NOT DISCONNEC T EQUIPMENT UNLESS POWER HAS BEEN SWITCHED
OFF OR THE AREA IS KNOWN TO BE NON-HAZARDOUS

A\ AVERTISSEMENT

RISQUE D'EXPLOSION
@ AVANT DE DECONNECTER L'EQUIPEMENT, COUPER LE COURANT OU

S'ASSURER QUE L'EMPLACEMENT EST DESIGNE 'NON DANGEREUX

A WARNING

EXPLOSION HAZARD
@ SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR SUITABILITY FOR CLASS |

DIV.2/CLASS Il DIV.2

50 B 1091 cn-5124



G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

A\ AVERTISSEMENT

RISQUE D'EXPLOSION

LA SUBSTITUTION DE COMPOSANTS PEUT RENDRE CE MATERIEL
INACCEPTABLE POUR LES EMPLACEMENTS DE CLASSE I DIVISION 2/ CLASSE
Il DIVISION 2

TR RIE R ER T XEBN.

XLEBYIESTE | Div.2 KXEFA, HiEH -20°C & +40°C IFREE,

BSHEE: ID2 B4 80 LP/4 ID2 CUS TF

B . I Div2 28485 A, B, C, D

18954%5 , MIEEEERINE

o)
‘M)
-/

BIFERRESYESBRENEE. FRNEHEGTSETEEERKHNG S,

B 1091 cn-5124 51



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

EXFEIMN S BX I, FEFEEMET-RLEMAFRRE, TEARBARENEERMMS

XLEFHIBR B SIRE TS CSA C.22.2 No.100-14, CSA C22.2 No0.213-M1987 (R2013). UL-Subjekt
1836 #1 UL 1004-1 FiRE,

DB X R RI D BUR T BIAERIRIFRIER . BIEARATEITXEN D, RIEESRKIEER
X ZIRXIARIAERI Ao

3.5.1 SIS EEEL
AR EMNNLTINEHFIEHET | Div.2 FEEMKE, HIBZAFNEEFTERENFOL,
BG 63 E 132 IS BLSBAIRAK, ZIEXKNATEZFEZZSPANEHL,

3.5.2 EESETHHG
BAEETHAREMZEREAESE I, ERBHEMBENERRESH G,

INRFERE. 4P, e, WERRIABREITATEREZS, WNAESRELEERR LIREE%E.
BHANREUREASERNEZEHEANR TR,
WA T RT R IKEIT R inF B 5.

BResBLNiTEHE
@ BN ER M4 M5 M6 M8
0.8-1.2

FFEH5E (Nm) 12-18 1.5-25 3.0-50

3.5.3 HSEE

I FIRBY R SERER A T B LRSI, HOUBEE MRV B LR SR TR FARM S, Bk
MZZEFRITHEEE TENAMEBEE ZE, LEATATRIEENDEITRES, EEHMER
FFEMETE S R BE, EBEDSFEIRARE. I, XHEFEERIEMPIIEHEBRBAERL L EHY,
ERTHIR BRI,

I FIRERITRIIE
@ BNER M4 M5 M6 M8
FIRH75E (Nm) 0.8-1.2 1.8-25 2.7-4.0 5.5-8.0

52 B 1091 cn-5124



gl
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

BEESE

% PR I B & T
. IR R
é BB

RS

FATR AR

TR memmaaEg

WU Fe R 1P

EEALR @ T A FRC R R,

FARVFERRAEEZ,

BB ESA NS BN BRERE—EfER, dIAERATRPIEENHEIT ZBAEHERR
e IS H

BRBRITRIIE
@ L M20x1.5 | M25x1.5 | M32x1.5 | M40x1.5 | M50x1.5 | M63x1.5
TR A4E (Nm) 3.0 6.0 12.0 14.0 20.0 25.0

EENSLER, RERNMETHFREISGSHFRETEEEIS M 2B F R RILZEAIRIFE 10 mm
FERIEPR AR 12 mm ARIFTCBEE,

EREARXAZE, BDARRITEEFHRAERESURNRE5LERNET], BASTHAMBLRIR
NEBHINEBHGMVNAE ERNESHE, HERTRIZZN,

3.5.4 HYMAUE - 5%LEE IMV3, IM V6

NRMIHE L (WNEHEE IM V3, IM V6) , NIERSA/RERMBIALLENIEE—HIFIR, LB
SYPENENMXEEZ (W EN IEC 60079-0:2018) o IFIRARIGAGKEXTEEANANS A, WRHiHRE T
(AS, {iflf 20°F 90°) , FIaNLEMZEE IM V1. IM V5 BY, BH—MRENBSE LEHIFE, YH
RANF 20°8F, FERRM/RERMMABTRE—NMTE ERZGMEIFES,

TARVFIES —Hhin L 2R F4e,

B 1091 cn-5124 53



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

3.5.5 HMTERH
BENINSIT HELSTELUNBEIER ERIMNIETT, TEHER T A4 BEMNEIRE,

HRFEIAFEUATERETERALIN: BIR £5%, MK £2%, BIUEREBFEXNTYE, UEERETK
EREARFIRER. SIFMEFERRMERERISEENEIATRATFHILZAIR,

Ve ™
| D @ G- g\
STeD ergy Vedfied CCOS2B 189340 -—
Type SK 100 LP/4 CUSID2 TF 2019
3~ Mot.JNo. 202592077-100 31261588

INS F [NEMA|IP55] 1 |AMB 40°C| TEFC |DP
60 Hz| 230/460 V YY/Y [EFF IE3-90,0% |CODEL
4| 768/384 A 300 hp| 220 KW|SF 115 | 4
V' |PF 0,79 [ 1770r/min] Class IDV2GroupA, B,C,D |+
Class Il DIV2 Group F&G T38-165°C
Hz r/min | Nm Ib-in hp A

Over Temp Prot-2 Class F | '§};j)‘|

\\\ Gefriegbebau NORD GmbH & Co. KG, 22939 Bargteheide / GERMANY W.nord.com/'

29 kg (B2

SelSHIERMEARRMENERLFIPAXAITRIP, BHLEFERRATFIEEZL, ZRP
AXREBIEXEBITVIR. MRADTERAXMEE, ERNEIIIFERE (FIa0: BHARRE) .
HE TR IREREMNREATIITHREED AN ERT M. XM INBY4EEARRE I LR
Bo BRTIENR. HiBAMEXNEHS, NATRREEFEIENH (WEHER) | LHER
HEEMERMS .

RERZRF. ®RIFEMEFISFEAGFOERE, ENLEBRAEE. BAEANEEASERES
T EFIRTSo

WM ERERNE LB H B IR 2 T R RITX B IR ERIPR A (F k.
MNELLSBABIRIREN. FREERHRKEFHITNE, NWEFXHMIULENED EMEEHITIHFK
B, PR EKIENA L S IR NTERE.

54 B 1091 cn-5124



G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

3.6 1l Div.2 EXXIFBHIRE B

<:::> S MR SRS LB H B8 & I T U FR A S HATA A ek

BHARATEHIEE, STRAARATHNESEE. Allt, FEEZBSAFERITHE
!

WMAEST, FJRESEUBIFIE AR,

V=Y
T JRLE R B
@ BT ARSI, ENTIIAERENISE!
BARATMREZNESHE DB SYSEESER L NSAZAR DY, SIRRXLE

B, LUARFEI 892 E,
XAVERERERT 5 BXK SN BABNE SR ANNEE,
SURREEZBKEERNBLELERERAEE.
AVFERR B,

T =B I RIRBIEE SUAIF R R KL

Htz2ER

“THIS EQUIPMENT IS SUITABLE FOR USE IN CLASS | DIVISION 2 GROUPS A,B,C,D/CLASS I
DIVISION 2 GROUPS F & G”

A WARNING

EXPLOSION HAZARD
@ DO NOT DISCONNEC T EQUIPMENT UNLESS POWER HAS BEEN SWITCHED

OFF OR THE AREA IS KNOWN TO BE NON-HAZARDOUS

A\ AVERTISSEMENT

RISQUE D'EXPLOSION
@ AVANT DE DECONNECTER L'EQUIPEMENT, COUPER LE COURANT OU

S'ASSURER QUE L'EMPLACEMENT EST DESIGNE 'NON DANGEREUX

A WARNING

EXPLOSION HAZARD
@ SUBSTITUTION OF COMPONENTS MAY IMPAIR SUITABILITY FOR CLASS |

DIV.2/CLASS Il DIV.2

B 1091 cn-5124 55



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

A\ AVERTISSEMENT

RISQUE D'EXPLOSION

LA SUBSTITUTION DE COMPOSANTS PEUT RENDRE CE MATERIEL
INACCEPTABLE POUR LES EMPLACEMENTS DE CLASSE I DIVISION 2/ CLASSE
Il DIVISION 2

TH4sRI 715 BIER T X LB,

XLEBYIESTE Il Div.2 EXIEHA, Hidd -20°C £ +40°C NIFIREE,

BSHE: 1ID2 B4 80 LP/4 1ID2 CUS TF
B @g %3111 Div2 DA F, G
c us )
189540 T3B 165°C

BIFEHEEESBRENER. TR ISR EEERRHHNHGE,.

56 B 1091 cn-5124



NoRP
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC fl ATEX - 5831

ERPBINA Z IR, FEREFNERMET —RLZ2MBHARE. TEARGINASTEERMMS
MERIEE,

ASERRKIEERXEBMEMBIARDIEZ 15 ST WIF,

XLERFIERI B SRIGE RS CSA C.22.2 N°25-1966. CSA C.22.2 N°100-14. UL subject 1836. UL 1004-
1 %*ﬁ)&: #EEFHH: Il Div.2 %[Ziﬁo

g XA IR 0 BUR T RIARIRIFRINES . BIFARRTEITXEN . RIEESRKIEER
X ZIRXIFARIAIERI o

3.6.1 E&EE=THMN
BEAEETHERELZEFEEAEE L, FREIEENXERRERSE,

WMRELZE. 4P, HE. WEHRBRIABIHEITATEES, WNERRELEERE HEEEE.
REMENRE U NIEASERNBHE AN Z T,
WA TR ENEITEIRFES.

BEASRBLNITRNE

@ BN ER M4 M5 M6 M8
0.8-1.2 1.2-1.8 15-25

ITEFI%E (Nm) 3.0-5.0

3.6.2 HSEE

HFIRNEBESEERAE T HEAENISITT. SOUETiE Y NERIEATH TR FIREE, ZERELFT
NWiZZEFBIIHERBE TENm N ERRE 26, WA TRIEENIEITRIES, EEHEN
FFEFRGE B E A, ZENSBRIKART. tbIh, XETREER SEMBA LB EBESEELEHRE,
EETHRBREIRT

I FIREZ N IT B R
@ BaERR M4 M5 M6 M8
PS4 (Nm) 0.8-1.2 1.8-25 2.7-4.0 55-8.0

B 1091 cn-5124 57



HLHL — 2 HF M DRIVESYSTEMS
BT
% PRI L & T
. B4mEnE
& R
HIES
i

S semmsmRg

WAL (1P

EEALR @ T A FRC R R,
FARVFERRAEEZ,

R &S EA BRSO NS BIRNESAEHNE—EER. AR TRTIEENHEITEBAEHERNX
£ IS H

BURR BT RIIE
@ L M20x1.5 | M25x1.5 | M32x1.5 | M40x1.5 | M50x1.5 | M63x1.5
TR A4E (Nm) 3.0 6.0 12.0 14.0 20.0 25.0

EENSKER, RERNMETHFEISGSHFRETEEEIS M 2B F R RILZEAIRIFE 10 mm
FERIEPRLAK 12 mm A FIEBREE,

EREARXAZE, BDARRITEEFHRAERESURNRE5LERNET], BASTHAMBLRIR
NEEENERGOARB ERNESHE, HERTRIZZH,

3.6.3 EBHALE - FF%EE IM V3, IM V6

NRHIHE £ (AN IM V3, IM Ve) , MR RA/LERABTNLBIIZE—IRIPIR, LB
SYPENENMXEZ (W EN IEC 60079-0:2018) o IFIRARIGAGKEXT RS A, WRHMiIHRE T
(AS, fifify 20°F 90°) , BIAILEHDZEE IM V1. IM V5 B, BN —REXNBSE LigEMrEs, Y0
RHA/NTF 20°8Y, FAPM/RESULABITEE— MRS LRZEHNHIFEE,
RAVFIESE i LR EF.

58 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS 3 NEPSIEX3 - CCC fil ATEX - 5125

3.6.4 HGESHHBZHE

XJTF Il Div.2 KX, BARHNBELNEDRR @B LARENRER. ©NBEEHENENFT

O&%, 8EEDTEENBIGIFER.

B4 HENEEE LB IES T RIR 80°C BIEE.

AFEBIFEERRRIT A BN LUERBANRITEMI(F. EITFZE, DIREXHALEHHER

TFTFH
RIE TEAEER, BAERRECR=2k

RIBBIRTHEER =%
TR =K HIE NS =K
oS HE PR #He $RLL e BB e R4 HE BB e $RLL

63 2 | M20x15 4 [mox15| 2 | mi2x15
71 2 [ M20x15 4 [mox15| 2 |[mi2x15
80 2 | M25x15 4 [m2x15| 2 | wmi2x15
90 2 | M25x15 4 [m2x15| 2 | wmi2x15
100 2 [ M32x15 4 [m3ax15| 2 |[mi2x15
12 2 [ M32x15 4 M5 2 |[mi2x15
132 2 [ M32x15 4 [ma15| 2 |[wmi2x15 M16x1.5
160/ 2 [Mox15] 2 [ Mi12d15 | 2 | Miex15 2 [ maox15| 2 [ Mi2x15 M16x1.5
180/.X

3.6.5 [E&

HNENERE GBI FHBEREATHR. EEBURRRESEREINEERRANEETAEL

SRR IBBIBEE TThl. SHETERIIRENEM,

3.6.6 IEC-B14 Bl

BEESE 1.3.2 ENPHNEIUET, S0, TRMRIEN R,

3.6.7 HMIFEEH

NRINFKARRE BB MSTRAMAENFIIRE, RABRFKERATELRSTNREFRELH

Bigit, EERTARFERENREARE, BYRERT MR EIEERNEITET.
BIERREIERE,

B 1091 cn-5124

59



HLAL — 222545 F Tt DRIVESYSTEMS

.'/7

2™

D@US Ene;@:rmeﬂ iﬁ@% g i
DRIVESYSTEMS E.EGEII%Tl':‘E'E g
Type SK 132 SP/4 CUS ID2 TF 2019
3 ~ Mot. \No. 202608811-400 31273965

INS F[NEMA|IP55] S1  |AMB 40°C| TEFC |DP
60 Hz| 230/460 V YY/Y [EFF 1E3917% |[CODEM
| 1951975 Al 750 hp| 550 kW|SF 115 | 1
“VIPF 077 | 17700/min hd
INVERTER DUTY VPWM  CT| Class II DIV2 Group F&G T3B-165°C
Hz r/min | Nm Ib-in hp A
12 350 | 3050 | 27010 | 150 [19,8/9,90
60 1750 | 3050 | 270,10 | 750 |19.8/9,90

57kg [MB20Nm 230VAC 205VDC | /Ao
Over Temp Prot-2 Class F | g

\\ Getriebebau NORD GmbH & Co. KG, 22939 Bargteheide / GERMANY  www.nord.com /

XEBIYNE LM, WpUFBRNEERAN T hhE. BVBIRERIFESRN 1P 55, AlEfhiRES IP
66, EIERIETHRET, REBEFTZBIHE EMENRERE,

3.6.8 R25|&HHR/EBER

EE S HELMNEEImMm?] HERFRIFP S Sp R/NEE [mm?]
S<16 S
16<S <35 16
§>35 0.5

60

B 1091 cn-5124



G
DRIVESYSTEMS 3 NEPSI EX3 - CCC #1l ATEX - 548315

ERAN R St I, R LA ) fre AR L AUA E 4 mm?

3.6.9 SIURBEEMEH
Il Div. 2 EXIFEEENEE ST BiER, ATEFRCETTE, EEFREERRSHITEES
To FRFIEAT AFRNEIEREHE:

2 VR 5:1 IS VN 10:1 S VW 20:1

B3R M Ngxe | e M Ngx | NaMa M Ngxe | N

[Nm] [rpm] [rpm] [Nm] [rpm] [rpm] [Nm] [rpm] [rpm]
SK 80 LP/4 4.32 1680 350 3.16 1800 175 2.98 2400 110
SK 90 SP/4 6.10 1750 355 3.96 1800 185 4.45 2400 80
SK 90 LP/4 8.63 1695 360 6.28 1800 115 6.32 2400 110
SK 100 LP/4 12.50 1700 315 8.19 1800 100 9.25 2400 65
SK 112 MP/4 | 20.30 1750 360 11.87 1800 180 14.84 2400 115
SK 132 SP/4 | 30.50 1750 350 19.78 1800 185 22.25 2400 120
SK 132 MP/4 | 41.00 1745 350 29.67 1800 175 29.67 2400 125
SK 160 MP/4 | 60.30 1760 345 39.56 1800 175 44 .51 2400 120
SK 160 LP/4 | 80.70 1760 350 59.34 1800 180 59.34 2400 115
SK 180 MP/4 | 100.60 | 1760 355 79.12 1800 180 74.18 2400 125
SK 180 LP/4 | 121.00 | 1765 350 98.90 1800 175 89.01 2400 120

NREIRBARIREE R A B FIETT, WATEEIRS L EEZ NS IEEEZ I

B 1091 cn-5124 61



Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

3.6.10 4P

EITHZHE, BARAEXFAREHBERTBRITH

AR! BHRSBARHIEER STREATHNEREE. Hit, FEEZENEIFTFHITHAEMN!
WIUE B BRI BAHRITHRERT St ! LR T UE TSR NE SRR ERZER!

RERFEE 5 2XRAIEM LN NRFEEHEERTEY, WANSLIEITEY! FRIKHAR I
MBI, SHERERENGEARNENHE., SYIBETERTE! WMENIINENELRE
O EATUHITIDE. MRMIBEIRSE UL A NBEDE=FZFEYN, BHRRSFACHERET
85°C BY, MIBTLUREF NBR Mt R&R/EEBN A Ml BRTAENMR. miZBRAMMAXNEBHEIN, NATRER
LEEHERAEN! XALHEGHATEHRENERZ G, M TFREASSHMATINMEMBESG, BIIRRE
EFMHPNEHERHITEHIT,

WIERARZ 4. WM BAIENEERZLIIIhEE!

REFBEYBTEXRIEREE, Hr Pl X I RERAREESEENESNT WERERHIT. 1585
BWNEFEZERABERRSPOHETAE,

62 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS

4 ZAF

4 &HHF

153 E www.nord.com FRE4EF PL 1090,

WEER, RINRENEREEFER.

B 1091 cn-5124

63


http://www.nord.com/

Gl
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

5 AHlERA

64 B 1091 cn-5124



DRIVESYSTEMS

5 A

B 1091 cn-5124

65



NoRP
HLML — 22364 H M DRIVESYSTEMS

Noﬂp®
GETRIEBE BAU NORD DRIVESYSTEMS

Member of the NORD DRIVESYSTEMS Group

Getriebebau NORD GmbH & Co. KG
Getriebebau-Nord-5tr. 1 . 22941 Bargteheids, f8E . 6Bi& : +40(0)4532 280 -0 &R : +48(0)4532 289 - 2253 . infof@nord.com C411000_2622

PR ILAER & M = BA

{EARE B e 2014/34/EU BHE VI, 2014/30/EU [ 11, 2009/125/EG BFS 1V Fo 201 1/65/EU fHFE VI

R ERILTER, LT A58 =187 5 BT TN

o« SK63n2 2G 3 3 SK 2000 2G
0 IHZEARIE: S SA S M MA MB, MY L LA LB, LS R XY, AW, FEE W BT FREER RN R TR H, P
0 R 24,6

3 H bR
#H7 ATEX BiflinE @ 112G Exeb IC T3 Gb
FE LT AR
ATEX 7= 5 3178 201434V 20144£ 03 A 29 HAR L0%6, TS 309 - 356
EEETHHE 2009/125/EG 20094E 10 A 31 OA3R 1285, TS 10-35
(EU) 201911781 2019410 B 25 A A 1272, TS 7494
{EU) 2021341 2021402 A 26 HA&#R L6, T5 108-148
ML TINAE 201430/EU (1 2016 £E 4 § 20 O 430 20144E 03 H 29 HAIR LIS, TE 79-106
RoHS 2 2011165[EU 2011 ££ 07 B 01 B4R L174, TS 88110
HEAURE 2015863 2015 48 06 7 04 HAHR L1137, TS 1012
Kt
EN |EC 60079-0:2018 + EN IEC 60079-7:2015/ A1:2018 EN 60529:1991+A1: 2000+A42:2013+AC: 2019-02
AC:2020 EN B0034-2-1:2014 EN 60034-5:2001+A1:2007
EN 60034-1:2010+AC:2010 EN 60034-7:1993+A1:2001 EN 60034-8:2007+A1:2014
EN 60034-6:1993 EN B0034-11:2004 EN 60034-14:2018
EN 60034-9: 2005+A1: 2007 EN 5011:2016+41:2017+411:2020 EN 61000-6-3:2007+A1: 2011+AC: 2012
EN 60034-30-1:2014 +A2:2021 EN IEC 63000:2018
EN 61000-6-4:2007+A41:2011 EN 60204-1:2018
BRI ERERRE TS

PTB 14 ATEX 3030*, PTB 14 ATEX 3032*), PTB 08 ATEX 3024*), PTB 14 ATEX 3034*,

PTB 14 ATEX 3036*%, PTB 14 ATEX 3038*), PTB 14 ATEX 3040*), PTB 14 ATEX 30429

PTB 14 ATEX 3044*), PTB 14 ATEX 3046

)RR e

Rk R AL AL

EEBRAYEEAT AR (PTB) Bundesallee 100
D= 0102 38116 Braunschwreig

AR B AR AR B FS FRA U Sk

TEE BRI E AT A (PTB) Bundesallee 100
D5 0102 38116 Braunschweig

B ARAT 2008 .

B4, 202270

U. Kiichenmeister 0.Sadi &+
AEIEESRA HAR

66 B 1091 cn-5124



Co

DRIVESYSTEMS

B 1091 cn-5124

67



Headquarters

Getriebebau NORD GmbH & Co. KG
Getriebebau-Nord-5tr. 1

22941 Bargteheide, Deutschland
T:+494532 /2890

F:+49 4532 /289 22 53
info@nord.com

Member of the NORD DRIVESYSTEMS Group

6051318 / 5124



	安装使用手册
	电机安全和应用说明
	技术资料
	版本列表
	版权声明
	出版者
	目录
	1 概述
	1.1 安全和安装提示
	1.1.1 标志阐释
	1.1.2 安全提示和安装提示列表

	1.2 不得改变原结构
	1.3 应用范围
	1.4 如何正确操作电机
	1.4.1 运输和存放
	安装搬运用环首螺栓

	1.4.2 安装固定
	1.4.3 平衡，传动元件
	1.4.4 对准
	1.4.5 传动轴
	1.4.6 设计参数中的最大热膨胀度
	1.4.7 电气连接
	1.4.8 与变频器搭配使用
	依据新股 EU 2019/1781 的功率损耗

	1.4.9 绝缘电阻检查
	绝缘电阻
	测量
	检查

	1.4.10 调试
	1.4.11 处置


	2 维护和保养
	2.1 安全措施
	2.2 轴承更换间隔
	2.3 保养周期
	2.4 大修

	3 NEPSI EX3 – CCC 和ATEX - 易爆环境
	3.1 Ex eb 增安型防爆电机
	3.1.1 电缆接头
	3.1.2 电缆螺纹套管接头
	3.1.3 接线盒盖密封件
	3.1.4 电机位置 - 特殊类型 IM V3，IM V6
	3.1.5 其他工作条件
	3.1.6 防护装置
	有关电机保护的提示

	3.1.7 借助变频器运行
	3.1.8 修理
	3.1.9 喷漆
	3.1.10 诺德 Ex eb 电机铭牌根据 EN IEC 60079-0:2018 标准
	铭牌上的标准规格说明

	3.1.11 应用标准版本

	3.2 符合 EN 60079 和 IEC 60079　的21区和 22 区适用电机
	3.2.1 调试说明/应用领域
	3.2.2 接线盒盖密封件
	3.2.3 电气连接
	3.2.4 电缆和格兰头
	3.2.5 允许的环境温度范围
	3.2.6 喷漆
	3.2.7 IEC-B14 电机
	3.2.8 电机位置 - 特殊类型 IM V3，IM V6
	3.2.9 其他工作条件
	3.2.10 构造和工作原理
	3.2.11 安全引线的最小横截面积
	3.2.12 维护

	3.3 用于 21 区 和 22 区电机的选项
	3.3.1 借助变频器运行
	3.3.2 外部风扇
	3.3.3 第二温度传感器 2TF
	3.3.4 逆止器
	3.3.5 制动器
	3.3.6 增量式编码器
	3.3.7 诺德ATEX电机制动装置概述
	3.3.8 根据 EN 60079 的 FU 运行模式的诺德防爆电机 (Ex tb, Ex tc) 铭牌

	3.4 符合中华人民共和国标准 GB/T 3836.1-2021 / GB/T 3836.31-2021 的电机
	3.4.1 铭牌/标注
	3.4.2 使用和保养时应注意的技术标准

	3.5 I Div.2 类区域防爆型电机
	其他安全信息
	3.5.1 电缆螺纹套管接头
	3.5.2 接线盒盖密封件
	3.5.3 电气连接
	3.5.4 电机位置 - 特殊类型 IM V3，IM V6
	3.5.5 其他工作条件

	3.6 II Div.2 类区域防爆型电机
	其他安全信息
	3.6.1 接线盒盖密封件
	3.6.2 电气连接
	3.6.3 电机位置 - 特殊类型 IM V3，IM V6
	3.6.4 电缆与电缆密封套
	3.6.5 喷漆
	3.6.6 IEC-B14 电机
	3.6.7 其他工作条件
	3.6.8 安全引线的最小横截面积
	3.6.9 与变频器搭配使用
	3.6.10 维护


	4 备件
	5 合规性声明

